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福生市教育委員会会議録              

平成 23 年第 12 回定例会 

１ 開催年月日  平成 23 年 12 月 22 日（金） 

２ 開 始 時 刻       午前 10 時 00 分 

３ 終 了 時 刻       午前 10 時 46 分 

４ 場   所  第２棟４階 第１委員会室 

５ 出 席 委 員       委 員 長           長 谷 川      貞  夫 

         委員長職務代理者           平  野  裕  子          

         委       員  加  藤  美  子 

委       員  渡  辺  浩  行 

         教   育   長           宮  城  眞  一 

６ 欠 席 委 員       なし 

７ 出席者氏名  教 育 次 長           田  村  博  敏 

参       事  佐  伯  英  徳 

         庶 務 課 長           高  木    裕          

         学 校 給 食 課 長  山  﨑    勇 

生涯学習推進課長  高  橋  邦  彦 

スポーツ振興課長  鳥  越  裕  之 

         公 民 館 長  高  橋  清  樹 

         図 書 館 長  島        弘 

         主       幹   浅  野  正  道 

                  教育センター主幹  笹  本  幸  三 

                  指 導 主 事  並  木  茂  男 

                  指 導 主 事  田  村 亜 紀 子 

８ 傍 聴 人  ２名 

（裏面に続く） 
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９ 議 事 日 程      

日程第 １ 会議録署名委員の指名 

日程第 ２ 教育長報告 

日程第 ３ 議案第 62 号 福生市教育委員会交際費支出基準の全部改正について 

日程第 ４ 報告第 23 号 スポーツ祭東京 2013 における第 68 回国民体育大会のリ 

ハーサル大会開催に伴う教育機関への協力について 

日程第 ５ 報告第 24 号 平成 24 年度スプリングスクール実施要項（案）について 

日程第 ６  その他報告事項  
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                              午前10時00分 開会 

委  員  長  それでは、ただ今から平成23年第12回福生市教育委員会定例会を開会

いたします。 

これより、本日の会議を開きます。 

        これより日程に入ります。 

日程第１、会議録署名委員の指名を行います。 

福生市教育委員会会議規則第19条の規定に基づき、平野裕子委員、渡辺

浩行委員の両名を署名委員として指名いたします。 

        それでは、日程第２、教育長報告、教育長から報告願います。 

教  育  長  年末を控えまして、御多忙の中、定例会に御出席いただきまして、大変

ありがとうございます。では、前回の会議以降の状況を幾つか御報告を申

し上げたいと思います。 

        まず、取り急ぎの事案といたしましては、不審者情報への対応でござい

ました。これは青梅市内であったことですけれども、去る12月８日午前８

時半頃、青梅市内で中学生が不審人物から刃物で制服の一部を切りつけら

れたという情報が、東京都多摩教育事務所から寄せられたところでござい

ます。指導室で直ちに情報内容の確認をするとともに、市内各学校に対し

まして、授業は平常どおりとするが授業終了後は集団による下校とするこ

とと、部活動は中止をする指示をいたしたところでございます。11月中旬

から12月初旬にかけまして、埼玉県や千葉県で小・中学生が刃物で襲われ

るという事件があったところでございますので、事件の連鎖性や青梅市と

いうことでそんな遠いところでもありませんでしたので、私どもとしては

十分な注意が必要であろうということで指示をいたしたところでございま

す。なお、犯人の拘束についての情報がなく、私どもとしては結果につい

て気になるところでございますが、それ以降特段の動きもありませんでし

たので、翌日以降の登下校につきましては、同じ方向に帰る児童・生徒は

まとまって登・下校するようにと指導をいたしたところでございます。 

        続きまして、学校教育関係でございますが、市内学校にありましては本

日、２学期の終業日ということになります。３学期は１月10日からと、こ

の間18日の休業ということになります。短い休暇でありますが、学習をし

たことについて忘れることのないようにと思うところと、また進路を控え

た生徒にとっては大事な時期でありますので、この休暇が有意義な休暇と

なるよう、各学校の指導がされているものと期待いたしているところでご

ざいます。 
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        次に、社会教育関係でございますが、幾つかの行事が11月下旬から12

月初めにかけて行われました。特段の事故もなく無事終了いたしていると

ころでございますが、中でも12月10日に行われました伝統文化ものづく

り体験の多摩川製鉄体験塾という事業は、８回ある講座の最終日であった

わけでありまして、一つの成果を得られたのではないかと考えるところで

ございます。 

        １月以降の事業でございますが、１月10日には成人式を予定しておりま

す。教育委員の皆様にはまた御出席方お願いをすることになりますので、

よろしくお願いいたします。後程担当から説明を申し上げる次第でありま

す。 

        それから、市の動向といたしましては、国民体育大会を控えましたソフ

トボール体験塾が取組をされたところでございました。 

        諸会議等でございますが、まず東京都市教育長会の要請行動について申

し上げたいと思います。11月21日に東京都市教育長会として一つの要望

をいたしたところでございます。平成24年４月の小学校２年生の学級編制

についてどのような動向になるか気になるところでございます。本年の４

月から１年生は35人の学級定員と学級編制が可能となったわけでありま

すが、この１年生が２年生に進級した際にどうなるかということについて

まだ法律上の改正がありません。報道等では、国は法律改正はせずに予算

措置で若干の教員の加配措置をしながら、新２年生について35人の学級定

員にしていこうという考え方を持ったというようなことでございますが、

極めてまた不確実な状況ということになっているところでございます。今

後東京都を経由いたしまして、国の考え方等を確かめてまいりたいわけで

すが、そのような趣旨を含めまして、東京都に対しては国への働きかけを

されること、あるいは東京都としても方策を講じてもらいたいと、東京都

に対して要請をいたしているところでございます。今月中には東京都から

回答をもらえるよう要請をしたところでございました。 

        続きまして、市議会の第４回定例会が11月29日から12月16日までの

会期で持たれたところでございました。後程担当から御報告をさせていた

だきます。 

        その他といたしましては、市長への訪問には大勢の方々がお見えになる

わけでございますが、教育委員会に関係いたしましては資料にありますよ

うに２件程ございまして、お見えになったお客様を御案内した状況でござ

います。 
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        以上が前回定例会以降の状況でございます。今年は３月以降大変な状況

が続いたところでございまして、そういう中でもう年末を迎えようとする

ところでございます。この１年教育委員各位には御指導賜り、お世話にな

ったところでございます。ありがとうございました。事務局一同を代表い

たしまして御礼を申し上げますとともに、年明けましてもまたよろしくお

願いを申し上げたいと思います。 

        以上、私の報告とさせていただきます。 

委  員  長  報告は終わりました。 

        質問がありましたらお願いいたします。 

平 野 委 員  不審者の件ですけれども、その後、拘束等の連絡がないということは、

犯人が逃亡しているということなのでしょうか。 

参    事  12月８日に一報が入って対応したわけですけれども、今日の段階で犯人、

関係者が拘束されたという情報は一切入っておりません。青梅市内の緊急

配備体制も既に解除がされておりますけれども、そういう状態の中で極力

登・下校については、１人にならないような形で注意してほしいという指

導については現在も継続中であります。         

平 野 委 員  明日から冬休みで、子ども達も外に出る機会も多くなり心配ですけれど

も、その分注意を促していただきたいと思います。 

委  員  長   他に質疑はございませんか。 

        教育長メモにあります社会教育関係の伝統文化ものづくり体験塾と和太

鼓体験塾は、それぞれの担当課で助成金をいただいて実施いただいたとい

うことで、私ども教育委員として感謝を申し上げます。         

        よろしいでしょうか。それでは、教育長報告を終ります。 

        次に、日程第３、議案第62号、福生市教育委員会交際費支出基準の全部

改正についてを議題といたします。庶務課長より内容説明をお願いいたし

ます。 

庶 務 課 長  それでは、日程第３、議案第62号、福生市教育委員会交際費支出基準の

全部改正について、その提案理由及びその内容について説明をさせていた

だきます。 

        提案理由でございますが、教育委員会交際費に係る公表基準を定め、適

正な事務執行及び透明性の確保を図るため、本基準を改正する必要があり

ますので、本議案を提出するものでございます。 
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        なお、この基準の改正と同時に、福生市長交際費支出基準及び福生市市

議会の議長交際費支出基準も同様の理由で全部改正をしているところでご

ざいます。 

        それでは、改正点について説明をさせていただきます。題名につきまし

ては、改正前の福生市教育委員会交際費支出基準を福生市教育委員会交際

費の支出基準及び公表基準に改正をいたします。 

        第１条、目的では、公表基準を定めることにより、透明性の確保に資す

ることを目的とする旨の規定が追加されました。 

        第３条では、教育委員会交際費の区分、種別等を規定しております。 

        第１項の表の中に、区分、種別、内容を規定しておりますが、これは改

正前には箇条書きで規定されていたものを表に整理し、わかりやすくした

ものでございます。 

        第２項に、種別ごとの支出区分及び金額は別表のとおりとすると規定を

してございます。 

        別表第３条関係として、種別ごとの支出基準を規定しております。この

表の中で第４段目の弔慰金、５段目の見舞金は別に定める規定がございま

すが、これは資料の９ページと10ページに表としてございます。この表の

うち10番目の学校給食センター運営審議会委員と、11番目のふっさっ子

の広場機構会議委員は、新たに追加された項目でございます。 

        第４条の教育委員会交際費の公表等の条文は、新たに設けられた規定で

ございます。支出年月日、種別、支出内容、金額を市のホームページに掲

載し、また市役所庁舎内にある情報スペースで公開できるようにするもの

でございます。 

        続いて、第５条の教育委員会交際費の見直しも新たに加えられた条文で

ございます。社会状況の変化等を十分に考慮した上で、基準の適正な執行

に努めるとともに、定期的に見直しを行うことを規定したものでございま

す。 

        附則といたしまして、施行年月日は、平成24年１月１日といたすもので

ございます。 

        また、本基準とは別に、学校長の交際費の基準につきましては、内規と

して規定をいたしております。参考資料として添付をさせていただいてお

りますが、福生市立学校長交際費支出及び公表基準といたしまして、この

基準におきましても、第３条になりますが、学校長交際費の公表等として
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新たに公表基準を規定いたしまして、同様にホームページ及び情報コーナ

ーで公開をしていこうとするものでございます。 

        説明は以上でございます。御審議を賜りまして、原案のとおり御決定い

ただきますよう、お願いを申し上げます。 

委  員  長  内容説明は終わりました。質疑がありましたらお願いいたします。 

平 野 委 員  交際費がホームページで掲載されるということですけれども、これは新

たなホームページとして載っているのですか。それとも従来の教育委員会

のホームページの中に載っているのですか。 

庶 務 課 長  教育委員会のホームページ中に新たに公表基準の場所を設けて公開して

いるという状況でございます。 

委  員  長  要するに公表基準が載っていて、支出をした場合に内容と額が載るとい

うことですね。 

庶 務 課 長  はい。 

委  員  長  交際費に限らず、ほかの支出についても公表していくのですか。         

庶 務 課 長  交際費だけでございます。 

委  員  長  適正に使われているかどうかということではあるとは思いますけれども、

丁寧過ぎる気もしますね。 

教 育 長  交際費というのは、透明性に欠けるのではないかという疑問も一部には 

あるようですので、そういう意味では明らかにしていこうということであ 

ります。 

平 野 委 員  市のホームページを見ますと市長さんの交際費は既に公表されており

ますけれども、あのような形になるのですね。 

委  員  長  他に質疑はございませんか。 

       ないようでしたら、質疑を終ります。 

        お諮りいたします。議案第62号は原案のとおり決することに御異議あり

ませんか。 

        （「異議なし」の声あり） 

委  員  長  御異議なしと認めます。よって議案第62号は原案のとおり可決すること

といたします。 

        次に、日程第４、報告第23号、スポーツ祭東京2013における第68回国 

民体育大会のリハーサル大会開催に伴う教育機関への協力についてを議 

題といたします。庶務課長より内容説明をお願いいたします。 
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庶 務 課 長  日程第４、報告第23号、スポーツ祭東京2013における第68回国民体育

大会のリハーサル大会開催に伴う教育機関への協力についての説明をさせ

ていただきます。 

        第68回国民体育大会福生市実行委員会会長である福生市長より福生市

教育委員会教育委員長あてに協力依頼があったため報告をさせていただき

ます。平成25年度の大会開催に先立ちまして、平成24年度に本大会へ向

けてのリハーサル大会を開催するに当たり、学校施設の借用等の協力の依

頼があったものでございます。 

        １点めは、リハーサル大会における学校施設、第三小学校校庭の借用願

についてでございます。これはリハーサル大会として、第64回全日本総合

女子ソフトボール選手権大会の会場を福生野球場とし、また市営競技場、

福東球技場を練習会場として提供するものでございまして、これに伴いま

して福生第三小学校の校庭を駐車場として使用したいというものでござい

ます。期間は、平成24年９月21日から24日までの４日間でございます。

なお、９月21日は、平日で小学校の授業のある日の利用でございますので、

利用に際しては安全整理員を配置し、安全配慮を十分行うよう申し入れを

行う予定でございます。 

        ２点めは、花いっぱい運動への協力についてでございます。全国から訪

れる皆さんを気持ちよくお迎えするため、花いっぱい運動を推進するもの

で、市内小中学校を初め市民に参加を求めるものでございます。スケジュ

ール案としまして、各小中学校に６月にプランターと苗、また８月に花の

苗を配布し、学校で育成をしてもらい、それを大会会場に搬送して使用し、

大会後は学校に戻し、また観賞していただこうとするものでございます。

詳細は今後決定をしていくということでございます。また、平成25年の本

大会におきましても同様に行おうとするものでございます。 

        ３点めとしまして、学校観戦の協力についてでございます。50年に１度

の機会を授業の一環として児童・生徒に観戦してもらい、貴重な体験の機

会を提供するとともに、大会に参加するという意識を持ってもらおうとす

るものでございます。これも詳細につきましては、改めて連絡がある予定

でございます。 

        ４点めは、その他の協力についてでございますが、今後も教育委員会及

び小・中学校にさまざまな形でかかわっていただきたいという協力の依頼

でございます。 

        以上で説明とさせていただきます。 
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委  員  長  内容説明は終わりました。質疑がありましたらお願いいたします。 

        学校観戦については、教育課程の一環となっているのですか。 

参    事  観戦について、教育課程の位置づけについてをどうするかという具体的 

な指示はまだしておりません。 

委  員  長  女子ソフトボールは、人気種目の一つかと思いますので、実行委員会が

どの程度各小・中学校に対して席を開放してくださるのでしょうか。逆に

観戦が多過ぎても教育課程に響きますし、さらに学校施設の借用について

児童と教職員の安全を十分に確保していただくといった２点が問題点かと

思いますので、そこを十分考えた上でお認めしたいと思いますが、みなさ

んよろしいでしょうか。 

        お諮りいたします。報告第23号は報告のとおり承認することに御異議あ

りませんか。 

        （「異議なし」の声あり） 

委  員  長  御異議なしと認めます。よって報告第23号は報告のとおり承認すること

といたします。教育委員会事務局から、安全面等の要望方をどうぞよろし

くお願いいたします。 

        次に、日程第５、報告第24号、平成24年度スプリングスクール実施要 

項（案）についてを議題といたします。指導主事より内容説明をお願いい 

たします。 

指 導 主 事  日程第５、報告第24号、平成24年度福生市中学校スプリングスクール

実施要項（案）についてまとめたため、それを御報告させていただきます。 

        福生市立中学校スプリングスクールは、平成20年度から始まり、東日本

大震災の影響で中止となった本年度を含め、平成24年度で５年目を迎えま

す。本事業のねらいにつきましては、１に、中学校入学時をとらえ、宿泊

を伴う学習を通して、福生市立中学校の生徒に、自ら学び、自ら考える力

の基礎となる、望ましい学習習慣や生活習慣の基礎を身につけさせる。 

        ２に、宿泊を伴う学習を通して、新１年生相互や新１年生と教員との人

間関係をはぐくみ、中学校生活への早期適応を図るとともに、自他を大切

にした望ましい集団生活を送る力を身につけさせることの２点でございま

す。 

        活動内容につきましては、一例を申し上げますと、基礎的な英単語や会

話の定着を目指した英語の授業や、クラス単位で校歌を練習し、心を開き

中学校への所属感を高める音楽の授業。中学校生活の基礎であり、集団行
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動の仕方を確実に身につけさせる保健体育の授業や、学習生活状況の分析

を行い、３年間の指導に生かす総合学力テストの実施などがございます。 

        場所は八王子市川町にございます高尾の森わくわくビレッジにて、福生

第一中学校が平成24年５月７日から５月９日、福生第二中学校が５月９日

５月11日、福生第三中学校が４月25日から４月27日のそれぞれ２泊３日

の日程でございます。 

        今後の予定ですが、１月に定例校長会及び福生市立中学校スプリングス

クール実行委員会で要項を提示し、３月下旬に実行委員会の教員と指導室

事務局とで現地実地踏査及び施設との打ち合わせを行い、本事業を実施し

てまいる予定でございます。 

        報告は以上でございます。 

委  員  長  内容説明は終わりました。質疑がありましたらお願いいたします。 

平 野 委 員  何度かスプリングスクールを見学させていただいておりますけれど、と

てもいい取組だなと思っております。また、実施後のアンケートでもいい

結果が出ておりますので、ぜひ効果的に行っていただきたいと思います。

日程表に就寝前学習というのがありますけれども、子ども達も部屋に戻る

と開放感を味わってお友達といろいろお話ししたいところでしょうけれど

も、この就寝前学習というのをただ友達とざわざわとするのでなく、家庭

学習への導入へ続く、今までと違った方向で考えられないかなと思いまし

た。 

委  員  長  家庭での予習、復習へ繋げるということでしょうか。 

平 野 委 員  そうですね、そういう各家庭での予習、復習に繋がる時間にしていただ

ければいいのかなと思いました。 

委  員  長  実績として就寝前学習はどのように行っているのですか。 

指 導 主 事  資料の日程表は一例で就寝前学習とあるのですが、実際には各学校ごと

で取組に違いがございます。例えば小テストを用意しまして、それに向け

て就寝前にどういう勉強をしたらいいかということを演習的に学びます。

試験範囲があって、これに向けて学習内容を覚えたりする中学校でのテス

トの受け方や準備の仕方を体験的に学ぶ学習活動がございました。 

委  員  長  この日程表はあくまでも例ということですが、いろんな生活習慣、学習

習慣を身に付けていきたい事業のねらいがありますから、それをもう少し

きちんとやられたらいかがかと要望があったということでよろしいでしょ

うか。 

平 野 委 員  はい。 
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加 藤 委 員  私も何度かスプリングスクールを拝見させていただいて、一番身につい

ていることはやはり生活習慣ではないかなと思いました。団体生活をする

と、「こういうこともするのか」と感じるはずです。拝見させていただいて

記憶に残っているのは、布団にカバーをかけていない家庭が結構あるらし

く、初めてそこで気が付き、一つ一つ身についてきたのかなと思い、続け

ていただきたいなと思っております。 

委  員  長  私事なのですが、大学時代に弓道部だったのですが、弓道にも小笠原流

があり、キャプテンはじめ数人はそれによる立ち居振る舞い、布団の敷き

方まで講習を受けていたので、日本の伝統的な礼について学ぶ機会があっ

たのです。そこまで形式張らなくてもいいのですが、加藤委員としては、

スプリングスクールにおいて先程言われたようなことを実施されているこ

とに対して感謝しているという発言ですね。 

加 藤 委 員  はい、そうです。 

委  員  長  この御意見も各学校へ伝えてください。要望ばかりでなく、感謝も伝え

ていただきたいと思いますので。 

渡 辺 委 員  いろいろ検討をされてこの日程になったかと思うのですが、既に学校生

活もかなりたっているということで、もう少し前倒しできないのですか。

やりくりなさっているのは重々承知しているのですけれども、難しいもの

なのですか。 

指 導 主 事  学校生活の早い時期にやることを考えておりますが、集団行動ですので、

名前を覚えたり、安全を確保するためにはやはりこういう期間となってし

まいます。また、宿舎の予約状況等も踏まえましてこの日程になってござ

います。 

渡 辺 委 員  わかりました、ありがとうございます。 

委  員  長  他に質疑はございませんか。 

ないようでしたら、質疑を終ります。 

いろいろな意見が出ましたけれども、整理をなさって学校へお伝えいた 

だければと思います。また、これについては多くの予算を伴いますが、市 

長部局、市議会の御理解が十分に得られていることに教育委員として感謝 

を申し上げたいと思います。ありがとうございます。 

        お諮りいたします。報告第24号は報告のとおり承認することに御異議あ

りませんか。 

        （「異議なし」の声あり） 
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委  員  長  御異議なしと認めます。よって報告第24号は報告のとおり承認すること

といたします。 

        次に、その他報告事項について説明願います。 

        その他報告事項１、平成23年第４回福生市議会定例会の報告について次

長より内容説明をお願いいたします。 

次    長  その他報告事項１、平成23年第４回福生市議会定例会、12月市議会の

結果につきまして御報告をさせていただきます。 

        会期につきましては、11月29日から12月16日までの18日間でござい

ました。まず、12月議会初日の冒頭でございますが、前回の９月議会にお

きまして在任が同意されました渡辺委員から御挨拶がございました。渡辺

委員におかれましては、今後とも御指導方どうぞよろしくお願いいたしま

す。 

        次に、案件でございますが、議案は８件で、そのうち主な２点を資料に

記載させていただきました。まず、平成23年度福生市一般会計補正予算（第

３号）につきましては、11月の教育委員会定例会におきまして庶務課長か

ら御説明をいたしておりますが、中学校３校のスプリングスクールが東日

本大震災の影響で中止になったことによる減額補正、あるいは小学校のパ

ソコン教室のパソコンの入替えに関しまして契約差金による減額補正でご

ざいますが、原案どおり可決してございます。 

        また、福生市児童館等施設の指定管理者の指定につきましては、現在指

定管理者が管理いたしております児童館３館及び学童クラブ、それに田園

児童館に併設してございます地域会館におきまして、指定期間が満了する

ことに伴い引き続き指定管理者を指定するため、地方自治法の規定に基づ

き議会に議案を提出したものでございますが、こちらも原案どおり可決い

たしてございます。 

        なお、指定管理者に指定した団体につきましては、特定非営利活動法人

ワーカーズコープで、指定の期間は平成24年４月１日から平成29年３月

31日までの５年間でございます。 

        なお、ワーカーズコープにつきましては、平成19年度から５年間、当該

施設の指定管理者となってございますので、５年間延長するということで

ございます。 

  次に、一般質問でございますが、一般質問19人の方からございましたが、

教育委員会関係への質問は８人の議員の方からございました。質問の概要
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につきましては資料のとおりでございますので、お目通しいただければと

存じます。 

        以上、平成23年第４回福生市議会定例会につきましての報告とさせてい

ただきます。         

委  員  長  内容説明は終わりました。質疑がありましたらお願いいたします。 

ないようですので、質疑を終ります。 

        次に、その他報告２、東京都「児童・生徒の学力向上を図るための調査」 

及び「全国学力・学習状況調査」の動向についてを指導主事より内容説明 

をお願いいたします。 

指 導 主 事  その他報告２、東京都「児童・生徒の学力向上を図るための調査」及び

「全国学力・学習状況調査」の動向について報告いたします。 

        まず、東京都「児童・生徒の学力向上を図るための調査」についてでご

ざいますが、７月５日に全小・中学校で実施し、夏季休業中に各学校で採

点をいたしました。結果につきましては、各学校で分析し、10月に提出さ

れました授業改善推進プランに反映されております。また、個人票は、12

月までに保護者に配布されております。東京都全体の結果は、平成24年１

月に各区市別に各教科ごとの正答数分布が発表される予定です。来年度は、

平成24年７月５日に実施いたします。来年度の採点方法につきましては、

全都において自校の教員による採点となります。福生市においては既に今

年度から自校の教員による採点を実施しておりますので変更はございませ

ん。 

        次に、「全国学力・学習状況調査」について報告いたします。今年度は、

４月19日に実施の予定でしたが、東日本大震災の影響で見送られ、希望利

用という形になり、９月26日に調査表を配布いたしました。活用方法です

が、今後冬季休業中における家庭学習の課題や３学期の授業での活用を予

定しております。来年度は、平成24年４月17日に実施される予定です。

変更点としましては、小・中学校ともに理科が加わった点でございます。

抽出校以外の学校は希望利用とし、各学校で調査書を活用した取組として

いるところでございます。 

        以上で御報告とさせていただきます。 

委  員  長  内容説明は終わりました。質疑がありましたらお願いいたします。 

ないようですので、質疑を終ります。 

        次に、その他報告３、平成24年福生市成人式についてを生涯学習推進課 

長より内容説明をお願いいたします。 
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生涯学習推進課長  その他報告事項３、平成24年福生市成人式について御説明させていただ

きます。 

        平成24年の成人式は、平成24年１月９日の成人の日に行います。会場

は市民会館で、式典につきましては、午後１時から１時45分までで、その

後、成人のつどいを午後３時まで行う予定でございます。 

        主催でございますが、福生市と福生市教育委員会、また成人のつどいは、

福生市成人式実行委員会が共催をいたします。 

        対象者の新成人につきましては618名でございまして、昨年より38名減

となっております。 

        式典内容につきましては、主催者挨拶といたしまして市長と教育委員長

に御挨拶をちょうだいいたしたいと存じます。また、委員の皆様には主催

者として御登壇いただきたく開催の御案内をさせていただいているところ

でございます。 

        その他、受付や警備体制につきましては、昨年同様、教育委員会関係各

課にお願いしたところでございます。 

        成人のつどいでございますが、実行委員会が内容を検討しているのです

が、新成人の中にプロを目指すマジシャンがいらっしゃることがわかり、

その方にマジックショーを行っていただく予定でございます。また、学校

給食課の応援を得て懐かしの給食コーナーを実施いたします。 

        なお、実行委員会でございますが、今年度は12名の新成人が集まり、現

在成人のつどい等に向けての準備作業を進めているところでございます。

今年度の実行委員の募集に対しては、広報の掲載、新成人へのはがきによ

る案内のほか、各中学校からかつての生徒会役員などを御紹介いただいた

り、元青少年海外派遣生で今回成人を迎える人に募集の呼びかけを実施し

ました。 

        成人式のテーマでございますが、平仮名で「しん」と決定しております。

これは新成人になるに当たり、今後いかなる困難があろうとも、強い心「し

ん」を持ち、信念に真っすぐ向き合い、一人の成人として進む「しん」な

どの思いを込めまして、実行委員会で決めたものでございます。 

        以上でございます。 

委  員  長  内容説明は終わりました。質疑がありましたらお願いいたします。 

ないようですので、質疑を終ります。 

       ほかにその他報告はありませんか。 

委員の皆さんからは何かありませんか。 
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ないようですので、その他報告事項の説明を終わります。 

        以上で本日の日程はすべて終了いたしました。 

これをもちまして平成23年第12回福生市教育委員会定例会を終了いた 

します。 

        教育委員の皆さんの真摯な御議論、事務局の対応にも十分感謝申し上げ

て今年の定例会を終わりたいと思います。 

ありがとうございました。 

午前10時46分 閉会 




